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Trắc nghiệm
1. Cho 
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. Điều kiện để phép cộng 
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 thực hiện được là:

A. n = 2

   B. n = 3

        C. n = 5


D. không có giá trị của n
2. Ma trận nào sau đây là ma trận không khả nghịch?

A. 
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3. Cho hai định thức: 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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C. 
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D. 
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4. Cho hai ma trận 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. 
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A

-

$


C. 
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D. Cả 3 đáp án A, B, C đều sai.
5. Cho phép biến đổi ma trận sau 
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. Khi đó:

A. 
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B. 
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D. 
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6. Cho ma trận 
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. Tìm giá trị của m để 
[image: image22.wmf](
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A. m = 3
B. m = 6
C. m = 9
D. không có giá trị của m
7. Tập nghiệm của một hệ phương trình tuyến tính thuần nhất là tập hợp:

A. Rỗng
B. có 1 phần tử
C. có ít nhất 1 phần tử
D.  có vô số phần tử
8. Cho không gian vector 
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. Phát biểu nào sai?

A. 
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D. 
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9. Hệ gồm hai vector 
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 của không gian vector 
[image: image30.wmf]V

 là hệ:

A. Độc lập tuyến tính   B. Phụ thuộc tuyến tính   C. Cơ sở   
D. cả A.,B.,C. đều sai
10. Phần tử nào sau đây thuộc không gian vector 
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D. 
[image: image35.wmf]3

21

xx

+-


Tự luận

1. Cho các ma trận sau:
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Tìm X thỏa: 
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2. Giải hệ phương trình:   
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3. Hệ sau độc lập hay phụ thuộc tuyến tính trong không gian vector 
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Đáp án:

Trắc nghiệm: 1D
2B
3A
4D
5D
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7B
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Tự luận
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